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Megújult a „földhivatal” 

 

A KEHOP-5.2.2-16-2016-00018 azonosítószámú, a „Zala Megyei Kormányhivatal 

épületeinek energetikai fejlesztése” elnevezésű pályázatban befejeződött a kormányhivatal 

Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztályának, valamint a Zalaegerszegi Járási 

Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Földhivatali Osztályának helyet adó épület 

(Zalaegerszeg, Mártírok útja 35-39.) felújítása. 

A beruházás keretében homlokzati, padlásfödém és magastető hőszigetelés, 

nyílászárócsere, világításkorszerűsítés, fűtéskorszerűsítés, valamint napelemes rendszer 

kiépítése valósult meg.   

A 10 ingatlan felújítását tartalmazó program átadási ünnepségsorozatának első 

rendezvénye 2016 december 9-én a Zala Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi és 

Erdőgazdálkodási Főosztály Zalaegerszeg, Zrínyi Miklós utca 36. sz. alatti épületénél volt, 

ahol a homlokzat hőszigetelését, nyílászárók cseréjét, a világítás és a fűtés korszerűsítését, 

napelemes rendszer kiépítését, padlásfödém és magastető hőszigetelését végezte el a 

kivitelező. 

Ma a közvélemény által röviden csak „földhivatalként” emlegetett épület felújítás utáni 

átadására került sor. 

Dr. Sifter Rózsa kormánymegbízott az ünnepségen elmondta, hogy január elsejétől a 

megyei Zöldhatóság is itt kapott helyet, így összesen 63 állami tisztviselő dolgozik a felújított 

épületben. Tavaly októberben történt a munkaterület átadása, 2017. január 3-án a kivitelező 

Ventus Építő Kft. már készre is jelentette a beruházást. A felújítás költsége 117.241 millió 

forint volt, az éves működtetési költségmegtakarítás 7 millió forint. 

 Vigh László országgyűlési képviselő kiemelte: úgy végzett a kivitelező jó munkát, hogy 

közben működött a hivatal. Megköszönte a dolgozóknak azt a szakszerű munkát, amit a zalai 

beruházások előkészítő szakaszában végeztek. Konkrétan említette a Zalaegerszegen felépülő 

járműipari tesztpályát, aminek május 19-én teszik le az alapkövét. 

Ezt követően a felújítást végző cég képviselője készre jelentette a beruházást, majd 

Ocsovai Grácián ferences atya megáldotta az épületet. 

Az ünnepélyes átadás az ilyenkor szokásos aktussal ért véget. A nemzeti színű szalagot 

dr. Sifter Rózsa, Vigh László, Pácsonyi Imre, a Zala Megyei Közgyűlés alelnöke és dr. 

Koczka Csaba, a Zalaegerszegi Járási Hivatal vezetője vágta át. 


